
gógus–pszichológus volt, a kéziratok gondozásának és szerkesztésének feladatát Szeren-
csés Hajnalka gyógypedagógus végezte. 

A szakmai munka irányítója és a „Diagnosztikus protokollok kézikönyve” alkotószer-
kesztõje Torda Ágnes. 

A diagnosztikus protokollok az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.
honlapján megtalálhatóak: http://www.educatio.hu/hirfolyam/tamop311_4piller

Torda Ágnes

„A mi életünk” program

Az ÉFOÉSZ (Értelmi Fogyatékossággal Élõk és Segítõik Országos Érdekvédelmi Szövet-
sége) 2013-ban elindította „A mi életünk” programot, melynek célja az értelmi fogyaté-
kos és megértési nehézséggel élõ személyek számára könnyen érthetõ kommunikációval
hozzáférhetõ információkat biztosítani az egyenlõ esélyû hozzáférés biztosítása ér-
dekében, ezáltal az életvitelhez szükséges tudás megalapozása, az aktív társadalmi rész-
vétel segítése.

„A mi életünk” program két egységbõl épül fel. Az online és print információk
a www.amieletunk.efoesz.hu honlapon érhetõk el. A felületen megtalálható a közéleti
hírek könnyen érthetõ változata, illetve az életvitelt érintõ területekrõl – mint például az
egészség, vásárlás, lakhatás, szabadidõ, nemi identitás kérdésköre – rövid leírás. Az is-
meretek rövid munkalapok, munkafüzetek formájában letölthetõk a „Tudástár” menübõl,
a „Videók” menüben az ehhez kapcsolódó mini videók találhatók meg. A munkafüzetek
és a közéleti hírek érintettek bevonásával készül, így valósítva meg a „semmit rólunk
nélkülünk” elvet. A program második egységeként az érintettek számára az egyéni
szükségleteknek és kommunikációnak megfelelõ képzéseket szervezünk a már említett
témákban.

A program fejlesztéseként 2014 elsõ felében tájékoztató kiadványokat készítünk „Mi
nõk, igazán nõk” és „Mi férfiak, igazán férfiak” címmel, melyekben érintett személyek,
orvosok, pszichológusok, gyógypedagógusok, színészek, életmód-tanácsadók írnak
a nemi identitásról egyéni szempontból. A tájékoztató füzetek az ÉFOÉSZ által szervezett
azonos címû képzésekhez tartoznak.

A programmal kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat, együttmûködési szándékokat
a gonczi.rita@efoesz.hu címre várjuk a fogyatékos személyektõl, a kollégáktól, a szülõk-
tõl és az érdeklõdõktõl.

Farkasné Gönczi Rita
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